
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Александр

Возраст:  35

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  13.05.2013 10:00:04

формирования заключения врача:  13.05.2013 12:05:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://www.03uro.ru/consultations/question/278037/answer/278044

Москва, 2025



Заключение врача
Напрямую - нет . Но ощущения разъединить практически невозможно. И, смотря какое
варикоцеле. Если - 3-4 ст, то это приводит к атрофическим процессам в яичке.


